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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July 2010. Detailed
information about disciplinary actions is available on our website at
http://health.state.tn.us/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license
information comes up, click on "disciplinary action” or "adverse licensure action™ in the far right column
and then "view board order."

BOARD OF DENTISTRY

Licensee: Lacretia D. Lemons, D.H., Memphis, Tenn.

Violation: Practicing without a license

Action: Assessed $1,500 civil penalty

Licensee: Michelle D. May, D.A., Murfreesboro, Tenn.

Violation: Practicing without appropriate certification

Action: Assessed $500 civil penalty

Licensee: Jennea E. Morrison, D.A. Murfreesboro, Tenn.

Violation: Practicing without a license and appropriate certificate

Action: Assessed $1,000 civil penalty

Licensee: Shannon L. Moses, D.A., Union City, Tenn.

Violation: Guilty of a crime

Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation

Licensee: Christopher B. Orr, D.D.S., Rosemark, Tenn.

Violation: Guilty of a crime

Action: Must maintain advocacy with the Concerned Dental Professional Committee for 10
years

Licensee: Rosheena M. West, D.A., Memphis, Tenn.

Violation: Failed to renew license in a timely manner

Action: Assessed $50 civil penalty

BOARD OF MASSAGE THERAPY

Licensee: Tara A. Kobisk, M.T., Oak Ridge, Tenn.
Violation: Guilty of a crime
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation; must meet

certain terms and conditions

Licensee: Matthew J. Miner, M.T., Portland, Tenn.
Violation: Guilty of a crime
Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation; must

comply with terms of monitoring contract with Lighthouse Professional Services

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

Licensee: Edward M. Baylor Ill, M.D., Jackson, Tenn.
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Failure to maintain accurate patient records
License reprimanded; must submit 10 hours of American Medical Association type
one continuing education for five years

Ken Berry, M.D., Camden, Tenn.
Misleading advertising
License reprimanded; assessed $7,500 civil penalty, plus costs

Jerry N. Campbell, M.D., Murfreesboro, Tenn.

Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

Assessed $1,600 civil penalty; must submit 40 continuing education credits within
180 days and an additional 10 hrs within two years

Settimio Castellani, M.D., Madison, Tenn.
Engaging in sexual activity with patients
License permanently revoked; assessed costs

Jan A. DeWitt, M.D., Johnson City, Tenn.
Action taken by the state of Kentucky
License reprimanded; assessed costs

Cyrus C. Erickson, Ill, M.D., Franklin, Tenn.

Personal misuse of drugs

License suspended for 90 days; must meet certain terms and conditions,
assessed costs

Jack K. Gray, Jr., M.D., Norman, Okla.
Action taken by the state of Florida
License voluntarily surrendered/revoked; assessed costs

Kent A. Grotefendt, M.D., Chattanooga, Tenn.

Failed to document treatment to justify dosages of controlled substances

License placed on probation for five years; must meet certain terms and
conditions; assessed $10,000 civil penalty, plus costs

William H. Hughes, M.D., Brentwood, Tenn.
Guilty of a crime
License revoked; assessed costs

Clarence L. Jones, M.D., Cookeville, Tenn.

Failed to document treatment to justify dosages of controlled substances

License placed on probation of five years; must meet certain terms and conditions;
assessed costs

Deborah Wen-Yee Mark, M.D., Mount Juliet, Tenn.

Practitioner agreed that if charges in July 12, 2010 indictment were proven, it
would constitute a violation of T.C.A. § 63-6-214(b)(2)

License suspended

Bruce H. Marko, M.D., Charlotte, N.C.
Action taken by the state of North Carolina
License reprimanded; assessed costs
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Licensee: Howard B. McNeeley, M.D., Clinton, Tenn.

Violation: Inappropriate prescribing

Action: License reprimanded; assessed costs

Licensee: John J. Tasker, M.D., Kingsport, Tenn.

Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing controlled substances not
medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition

Action: License placed on probation for five years; must meet certain terms and

conditions; assessed $7,500 civil penalty, plus costs

Licensee: Tommy C. Thompson, M.D., Memphis, Tenn.
Violation: Failed to provide patient records as requested
Action: License reprimanded; assessed costs

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS COMMITTEE ON PHYSICIAN ASSISTANTS

Licensee: Justin L. Turner, PA-C, Smyrna, Tenn.
Violation: Misuse of alcohol, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants
Action: License suspended for 180 days; must meet certain terms and conditions;

assessed costs

BOARD OF MEDICAL LABORATORY

Licensee: Ronald J. Lessard, M.L.P., Memphis, Tenn.
Violation: Violation of board order
Action: License suspended; must meet certain terms and conditions

BOARD OF NURSING

Licensee: Angela D. Ayers, L.P.N., Andersonville, Tenn.

Violation: Removal of controlled substances without authorization

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions

Licensee: Rebecca Barlow, R.N., Celina, Tenn.

Violation: Removal of controlled substances without authorization

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions

Licensee: Twanda Blakes, L.P.N., Chattanooga, Tenn.

Violation: Guilty of a crime

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Licensee: Jaye Brooke, L.P.N., Loudon, Tenn.

Violation: Violation of board order

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Licensee: Patricia A. Chavez, L.P.N., McMinnville, Tenn.

Violation: Removal of controlled substance without authorization from licensed prescriber;
failed to maintain accurate records

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $4,000 civil

penalty, plus costs

Licensee: Carie B. Daniel, R.N., Cordova, Tenn.
Violation: Working while impaired
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License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $1,000
civil penalty, plus costs

Latanya N. Gallow, R.N., Maryville, Tenn.

Impersonating another licensed practitioner

License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in
place with the Tennessee Professional Assistance Program

Sharon Goats, L.P.N., Pulaski, Tenn.
Working while impaired
License suspended; must meet certain terms and conditions

Denese M. Gooch, L.P.N., Halls, Tenn.
Patient neglect and abandonment
License revoked

Jennifer Goodwin, R.N., Maryville, Tenn.

Removal of narcotics without authorization

License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in
place with the Tennessee Professional Assistance Program

Andrew Griffith, L.P.N., Church Hill, Tenn.

Removal of controlled substances without authorization from a licensed prescriber
License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $1,000
civil penalty, plus costs

Melissa Green, L.P.N., Farner, Tenn.
Violation of board order
License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Tammy K. Hamm, L.P.N., Waverly, Tenn.
Violation of board order
License to remain on probation; must meet certain terms and conditions

Tamorah Harrison, R.N., Collierville, Tenn.
Documentation discrepancies
License suspended; must meet certain terms and conditions

Ida J. Hawk, L.P.N., Maryville, Tenn.
Working while impaired
License suspended; must meet certain term and conditions

Derek S. Hawks, R.N., South Fulton, Tenn.
Patient abandonment; action taken by the state of Kentucky
License suspended for six months; must meet certain terms and conditions

Kaysie D. Hutson, R.N., Chattanooga, Tenn.

Fraudulently obtain controlled substances

License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in
place with the Tennessee Professional Assistance Program

Linda D. Jacob, L.P.N., Christiana, Tenn.
Guilty of a crime
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Action: License revoked

Licensee: Ranee’ M. Jennings, L.P.N., Maryville, Tenn.

Violation: Impersonating another licensed practitioner

Action: License voluntarily surrendered/revoked

Licensee: Beth Jenkins, R.N., Harrogate, Tenn.

Violation: Removal of controlled substances without authorization

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions

Licensee: Julie A. Jones, R.N., Gray, Tenn.

Violation: Violation of board order

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Licensee: Robin L. Keller, R.N., Lebanon, Tenn.

Violation: Violation of board order

Action: License voluntarily surrendered/revoked

Licensee: Carla B. Lawton, R.N., Huntingdon, Tenn.

Violation: Removal of a controlled substance; failed to maintain accurate records
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in

place with the Tennessee Professional Assistance Program

Licensee: Windy Luttrell, R.N., Spring Hill, Tenn.
Violation: Guilty of a crime
Action: License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in

place with the Tennessee Professional Assistance Program

Licensee: Lori K. Martin, R.N., Dalton, Ga.

Violation: Removal of controlled substances; inaccurate charting of controlled substances
Action: License placed on probation to run concurrent with state of Georgia action
Licensee: Karen K. Moix, R.N., Nashville, Tenn.

Violation: Addicted to the use of alcohol

Action: License voluntarily surrendered/revoked

Licensee: Jennea E. Morrison, D.A., Whitwell, Tenn.

Violation: Practicing without a license and appropriate certification

Action: Assessed $1,000 civil penalty

Licensee: Marvin L. Moyers, Jr., L.P.N., Speedwell, Tenn.

Violation: Guilty of a crime

Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty, plus costs

Licensee: Amy F. Norville, R.N., Jackson, Tenn.

Violation: Removal of controlled substances; working while impaired

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions

Licensee: Leigh Ann Oakley, R.N., Primm Springs, Tenn.

Violation: Violation of board order

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs
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Chadrick W. Owens, R.N., McMinnville, Tenn.

Discrepancies in dispensing medications; inconsistencies in documentation of
wasted excess dosages

License suspended; must meet certain terms and conditions

Michele Porceddu (Summers), L.P.N., Nashville, Tenn.
Violation of board order
License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Julia Porter, L.P.N., Sweetwater, Tenn.
Guilty of a crime
License suspended; must meet certain terms and conditions

Brenda Ray, R.N., Hamilton, Ala.
Action taken by state of Alabama
License revoked

John A. Salmon, L.P.N., Maryville, Tenn.
Guilty of a crime
License revoked

Rachel Schubert, L.P.N., Knoxville, Tenn.

Guilty of a crime

License suspended; must meet certain terms and conditions; assessed $500 civil
penalty, plus costs

Margot R. Sheppard, R.N., Clarksville, Tenn.

Diversion of controlled substances for personal use

License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in
place with the Tennessee Professional Assistance Program

Donna H. Smith, R.N., Elizabethton, Tenn.

Failure to maintain adequate records; removal of controlled substances without
authorization from a licensed prescriber

License revoked; assessed $3,000 civil penalty, plus costs

Sheila Sprayberry, R.N., Trenton, Ga.
Removal of controlled substances without authorization
License suspended; must meet certain terms and conditions

Beth A. Stephen, L.P.N., Linden, Tenn.
Falsified patient records
License revoked

Betty M. Stone, R.N., Washougal, Wash. (Arizona Licensee)
Unprofessional conduct
Privilege to practice in Tennessee revoked

Raynita Thompson, Savannah, Tenn.
Fraudulently obtained nursing license; unlicensed practice
Assessed $2,000 civil penalty
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Lisa Tipton, R.N., Knoxville, Tenn.
Action taken by the state of lllinois; impersonating another licensed practitioner
License revoked

Whitney Taylor Walker, R.N., Chattanooga, Tenn.*
Failed to maintain accurate patient records
License suspended; must meet certain terms and conditions

Cynthia West, L.P.N., Milan, Tenn.
Guilty of a crime; exercising undue influence to exploit the patient for financial gain
License revoked; assessed $2,000 civil penalty, plus costs

Laura Hubbard White, R.N., Harrogate, Tenn.

Removal of controlled substances without authorization

License placed on probation to run concurrent with monitoring contract already in
place with the Tennessee Professional Assistance Program

Julia O. Wilbur, R.N. Maryville, Tenn.
Violation of board order
License voluntarily surrendered/revoked

Sharon E. Williams, R.N., Memphis, Tenn.

Unprofessional conduct

License placed on probation to run concurrent with two contracts entered with the
Transplant Institute; must meet certain terms and conditions

*This practitioner was disciplined on June 2, 2010, and the information was not available in time for inclusion in
last month’s news release.

BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY
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Kimberly A. Adams, O.T.A., Nashville, Tenn.

Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits
Assessed $100 civil penalty; must submit two continuing education credits by the
end of the next calendar year

Patrice V. Daniels, O.T., Madison, Tenn.

Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits
Assessed $100 civil penalty; must submit two continuing education credits by the
end of the next calendar year

Sherri L. Koci. O.T.A., Knoxville, Tenn.
Guilty of a crime
License suspended; must meet certain terms and conditions

Lynda K. Seiter, O.T., Nashville, Tenn.
Failed to timely renew license
Assessed $5,000 civil penalty

Janna L. Wilkerson, O.T., Shelbyville, Tenn.
Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits
Assessed $100 civil penalty; must submit two continuing education credits by the
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end of the next calendar year

Licensee: Donald A. Wylie, I, O.T.A., Crossville, Tenn.
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit two continuing education credits by the

end of the next calendar year

BOARD OF PHARMACY

Licensee: Sarah M. Birchfield, R.T., Morristown. Tenn.
Violation: Removal of controlled substances without authorization from a licensed prescriber
Action: Registration revoked

ABUSE REGISTRY

Individual: Darlene Donaldson, Nashville, Tenn.
Abuse: Neglect

Profession: Residential Support Staff (CNA — Revoked)
Individual: Sammie Fleet, Jackson, Tenn.

Abuse: Neglect/Physical

Profession: Direct Care Staff

Individual: Rebecca A. Garland, Elizabethton, Tenn.
Abuse: Misappropriation/Neglect

Profession: L.P.N.

Individual: Annette Garth, Chattanooga, Tenn.
Abuse: Neglect

Profession: Home Manager

Individual: Bobby L. Glover, Greeneville, Tenn.
Abuse: Physical/Verbal/Emotional

Profession: Direct Support Staff

Individual: Sophia Hall, Alcoa, Tenn.

Abuse: Neglect

Profession: Direct Care Staff

Individual: Donna L. Hunley, Nashville, Tenn.
Abuse: Misappropriation

Profession: Personal Assistant

Individual: Sylvere Karuranga, Nashville, Tenn.
Abuse: Physical/Neglect

Profession: Developmental Technician

Individual: Ellen Kibler, Jamestown, Tenn.

Abuse: Neglect

Profession: Direct Care Staff

Individual: Christopher Ledlow, Waynesboro, Tenn.
Abuse: Physical/Neglect
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Direct Support Professional

Sierra Martin, Memphis, Tenn.
Misappropriation
Direct Care Staff

Raymond Mishoe, Alcoa, Tenn.
Physical/Emotional
Direct Care Staff

Mellisa Joi Nunley, Nashville, Tenn.
Misappropriation
District Manager

Tochuckwu Ogbunwezeh, Nashville, Tenn.
Neglect
Direct Care Staff

Chadwick G. Pritchard, Nashville, Tenn.
Misappropriation/Neglect
Habilitation Training Specialist

Derrick Spearman, Memphis, Tenn.
Physical
Resident Assistant

Michelle Tomlin, Franklin, Tenn.
Misappropriation
Direct Support Staff

Stella Turnmire, Johnson City, Tenn.
Physical
Direct Support Professional

Cynthia Gail West, Milan, Tenn.
Misappropriation
L.P.N.

Janet Zoellner, Jackson, Tenn.
Neglect/Misappropriation

Direct Support Professional (CNA - Revoked)
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